

Fecha Sanción 9 Junio 2009
Publicado en Boletín Oficial B.O. N° 51- 26-06-09- PAG. N° 1860
Extracto RECTIFICASE DCTO. N° 2203/91.-

Dcto. GJ. N° 571 - 09-06-2009 - Gobierno y Justicia - Rectifícase parcialmente el Dcto. N° 2203/91, donde dice BULACIOS PEDRO MIGUEL ANGEL, DNI. N° 12.283.136, deberá leerse BULACIOS PEDRO MIGUEL ANGEL, D.N.I. N° 16.283.136.-